



## Request for Proposal (RFP) for Appointment of Consultant for Carrying out Third Party Evaluation for Sagarmala Scheme

### CORRIGENDUM-I: TO THE REQUEST FOR PROPOSAL DOCUMENT

The following corrigendum's are hereby incorporated as part of Request for Proposal , (the "RFP"), issued in relation to Appointment of Consultant for Carrying out Third Party Evaluation for Sagarmala Scheme and the RFP shall stand modified and amended accordingly.

S.NO	Document ref ( indicate ITA/ ToR/ Standard Contract)	Clause No.	Corrigendum: The revised Clause to be read as
<b>Instructions to Applicants</b>			
1.	Instructions to Applicants	Clause 2.8.1(1)(b)(iv), Page 17,18	The sentence "Completion Certificate issued by the Client for the Assignment or payment received till date along-with Statutory Auditor certificate to substantiate the claim" is to be read as "Completion Certificate issued by the Client for the Assignment or payment received till date along-with <b>Chartered Accountant certificate/ Statutory Auditor certificate</b> to substantiate the claim. <b>If certificate is found to be incorrect then the contract will be terminated and performance Security / Bid Security will be forfeited in addition to necessary penal action including blacklisting of firm.</b> "
2.	Instructions to Applicants	Clause 2.9.4(1) Page 19	The sentence "Completion Certificate issued by the Client for the Assignment or payment received till date along-with Statutory Auditor certificate to substantiate the claim" is to be read as "Completion Certificate issued by the Client for the Assignment or payment received till date along-with <b>Chartered Accountant certificate/ Statutory Auditor certificate</b> to substantiate the claim. <b>If certificate is found to be incorrect then the contract will be terminated and performance Security/Bid</b>



S.NO	Document ref ( indicate ITA/ ToR/ Standard Contract)	Clause No.	Corrigendum: The revised Clause to be read as
			<b>Security will be forfeited in addition to necessary penal action including blacklisting of firm.”</b>
<b>Technical Proposal and Standard Forms</b>			
3.	Technical Proposal and Standard Forms	Form 3C: Format for Technical Capacity - (Eligible Assignments), Page 35	The sentence “Exhibit only those Assignments undertaken in the last three (3) years preceding the Proposal Due Date.” is replaced with <b>“Exhibit only those Assignments undertaken in the last seven (7) years preceding the Proposal Due Date.”</b>